INNOVATION IN KUNSTSTOFF



Büchner Kunststoffprodukte GmbH - Hohleborner Str. 1 - 98593 Floh-Seligenthal

Büchner Kunststoffprodukte GmbH Hohleborner Straße 1 98593 Floh-Seligenthal Tel: +49 (0) 36 83 466 06 -0

Tel: +49 (0) 36 83 466 06 -0 Fax: +49 (0) 36 83 466 06-10

info@buechner-kunststoffprodukte.de

Umwelt- und Sicherheitspolitik

Als immer stärker auch global agierendes Unternehmen trägt die Firma Büchner Kunststoffprodukte GmbH Verantwortung gegenüber ihren Kunden und Mitarbeitern, gegenüber den Menschen im Umfeld des Unternehmens und ebenso gegenüber der Umwelt. Aus diesem Grund war es für uns der logische Schritt dies durch die Einführung eines leistungsfähigen Umweltmanagementsystems gemäß der internationalen Norm DIN EN ISO 14001 in der Firmenpolitik zu verankern.

Wir haben uns deshalb im Sinne der Nachhaltigkeit verpflichtet und uns einzusetzen für:

Die wirtschaftliche Leistungsfähigkeit und den langfristigen, ökonomischen Erfolg des Unternehmens, die Schonung und das bedachte Umgehen mit Ressourcen und der Umwelt sowie den Menschen und der Gesellschaft, die wir als Unternehmen mitgestalten.

Die Aspekte des Umweltschutzes und der Sicherheit, die sich aus unserer Verpflichtung zum nachhaltigen Wirtschaften ergeben, konkretisieren wir in den folgenden Leitlinien. Nur durch die Zusammenarbeit von Geschäftsführung und Mitarbeitern gelingt es, diese Leitlinien mit Leben zu erfüllen und am Arbeitsplatz umzusetzen. Gesetzliche Vorschriften, behördliche Auflagen sowie Richtlinien und Normen des Arbeits-,Gesundheits und Umweltschutzes dienen hierbei als Rahmen unsere Umweltsystems.

Als langjähriger Produzent von Kunststoffteilen in der Automobilindustrie ist eine sichere, hochwertige und effektive Produktion eines unserer wichtigsten Anliegen. Um eine ressourcenschonende Produktion zu gewährleisten ist eine andauernde Modernisierung im Rahmen der betrieblichen Möglichkeiten unumgänglich und von unserer Firma angestrebt.





INNOVATION IN KUNSTSTOFF



Büchner Kunststoffprodukte GmbH - Hohleborner Str. 1 - 98593 Floh-Seligenthal

Büchner Kunststoffprodukte GmbH Hohleborner Straße 1 98593 Floh-Seligenthal

Tel: +49 (0) 36 83 466 06 -0 Fax: +49 (0) 36 83 466 06-10 info@buechner-kunststoffprodukte.de

Die Auswirkungen unserer Tätigkeiten auf Menschen und Umwelt werden überwacht, beurteilt und dokumentiert. Wir optimieren unsere Prozesse und nutzen die beste verfügbare, wirtschaftlich vertretbare Technik um hier eine kontinuierliche Verbesserung der Umweltleistungen zu gewährleisten. Dies schließt Vorkehrungen zur Verhütung und Begrenzung von Unfällen und Störfällen mit ein.

Bei der Handhabung gefährlicher Stoffe achten wir auf einen umweltschonenden Umgang und versuchen, wenn möglich, diese mit alternativen welche für Mensch und Umwelt besser verträglichen Stoffen, zu substituieren.

Themen der Sicherheit und des Umweltschutzes sind in der Aus-

und Weiterbildung unserer Mitarbeiter, z.B. zu Erst- und Brandhelfern, verankert. Ein Ziel des Umweltsystems ist hierbei nicht nur das Aufmerksam machen der Mitarbeiter für umweltgerechtes handeln innerhalb des Werksgeländes, sondern auch außerhalb. Jeder Mitarbeiter unseres Unternehmens ist aufgefordert aktiven Beitrag zum Umweltschutz zu leisten.

Unseren Kunden stehen wir offen gegenüber aller relevanten Informationen unserer Sicherheits-und Umweltaspekte im Zusammenhang mit Fertigung, Handhabung, Verwendung, Reparatur und Entsorgung.

An unsere Lieferanten und Vertragspartner, stellen wir dieselben Anforderungen bezüglich eines umweltbewussten Auftretens, die wir auch an uns selbst haben. Wir motivieren sie durch Informationen, Vorgaben und Kontrollen zum Einhalten unserer Umwelt-und Sicherheitsstandards. (klären im Rahmen der ISO)

Geschäftsführer: Alexander Büchner, M. Sc, Petra Büchner AG: Jena HRB 514215 USt.-Id.-Nr.: DE 315831762

Rhön-Rennsteig-Sparkasse IBAN: DE64 8405 0000 1706 3046 30 BIC (SWIFT): HELADEF1RRS VR Bank Bad Salzungen Schmalkalden eG IBAN: DE63 8409 4754 0003 9009 40 BIC (SWIFT): GENODEF1SAL Deutsche Bank IBAN: DE44 8207 0000 0016 9177 00 BIC (SWIFT): DEUTDE8EXXX





INNOVATION IN KUNSTSTOFF



Büchner Kunststoffprodukte GmbH Hohleborner Str. 1 = 98593 Floh-Seligenthal

Büchner Kunststoffprodukte GmbH Hohleborner Straße 1 98593 Floh-Seligenthal

Tel: +49 (0) 36 83 466 06 -0 Fax: +49 (0) 36 83 466 06-10 info@buechner-kunststoffprodukte.de

Mit unseren Mitarbeitern, Nachbarn, Behörden, Kunden sowie der interessierten Öffentlichkeit stehen wir einem Dialog offen gegenüber und informieren aktiv über unsere Leistungen im Umwelt-und Gesundheitsschutz.

Die Umwelt-und Sicherheitspolitik gilt für alle derzeitigen und zukünftigen Unternehmen der Firma Büchner Kunststoffprodukte GmbH.

Geschäftsführung, 06.02.2024



